A #l i g

' X 5 E SMTEE F E i % (B A A ) 3,622,300 M
I = & 5 % 48 2 (431-101300-0014) P E MK (A AL E OB 3,293,000 M
I E2 £ J\IBETH R 5K EREETE B K &l R M & (H A &) 3,160,947 H
I % iF A KEBHITYET HHE H1A K PR EE (A AL E LB HAR) 2,873,589 M
A# % A A SHMITEI0A23H HiExiE TAR—=K %iE HAITHRR HESFUHT
NO e fEE  |a—K ’i‘g*“ — %&'”L = 1 =
1{(B)HBHEIHEE e B= 3,285,000| 6
0B BEHERITE B BX 3,293,000/ 10
|{(B) ok EXE BEY EA 3,227,000 1 EAL
4| (B)REERIE =H FIE 3,280,000 5
5| & ILEE HL Bk 3,270,000 4
6| (#%) HBARER B E 3,288,000 7
(B BWLESE 2l & 3,288,000 7
8| (B) kHTILK—H KA B— 3,250,000| 2
9| (#) 1132 nia pEsE 3,290,000 9
10| (B) BEAEEE BA == 3,269,000/ 3

F) RERMERNI-KYEILRE BN RS
(AFLL%E 3227000” x1.1= 3,549,700 ¥%#iL£%8) HERRUHAHEROE 3227004




A #l i g

' X 5 E SMTEE F E i % (B A A ) 38,302,000 H
I = & 5 % 49 2 (431-101400-0026) P E MK (A AL E OB 34,820,000 H
I = £ RAREAREE AU INRARERHIE (& K Il B M & (H A & ) 34,955,984 H
I % iF A KEBHITYET HHE H1A K PR EE (A AL E LB HAR) 31,778,168 M
A# % A A SHMITEI0A23H Xk BR ¥kiE HAITHRR HESFUHT
NO e pEE  |3—F ’i‘g*“ = %&'”L — i =
1| () BRIEREE HSTYXIE BA &% 34,350,000| 3
0B EHERITE HH BX 34,250,000 1 &AL
3|(A)EZHEERIE =H FIE 34,300,000 2
JBIRERIEGR) ATEXM IERE PESE 34,400,000( 5
5|HEBRIEMR) ATEXEM KEF F— 34,450,000( 9
6| (#%) KF1:4% BER B2 34,410,000 7
IATESRIE (%) ERE BF— 34,380,000 4
8| A FEE (¥F) H BiE 34,400,000( 5
9|HEREE () EH BHA 34,430,000( 8
10| BEER (kk) ATXIE BEX 158 34,480,000 10

F) RERMERNI-KYEILRE BN RS
(A*LL%E 34250000 x1.1=  37,675000 %4iL£%d) HERRUHAHEROE 3,425,000M




B

#l

| =

5 =
' X 5 E SMTEE F E i % (B A A ) 28,226,000 1
I = & 5 % 50 2 (431-101200-0047) P E MK (A AL E OB 25,660,000 H
I = £ EE/ THRSEZEHFE IS (HIHRE) B K &l R M & (H A &) 24,935,482 H
I % iF A KEBHITYET £k H#HKN RAEHI PR A% (A ALE LLERTHR) 22,668,620 M
A# % A A SHMITEI0A23H HiExiE TAR—=K %iE HAITHRR HESFUHT
NO e fEE  |a—K ’i‘g*“ — %&'”L = 1 =
1| FLBEEEER (%) W fBE—ER 25,560,000 2
2| (#%) 1B HE B 1E2z 25,570,000 4
(MR BEITFHIE A IEM 25,560,000 2
4| (FR) K BE £ IR Il £7 25,590,000 7
5|(B)RBARER &9 h 25,590,000 7
6| = EEX BE T 25,580,000( 6
7| (%) 153 nia pEsE 25,540,000| 1 EHL
8| ZRHIRIERHE (F) EH i 25575,000[ 5
IEEEK(H) 2= 25,595,000( 9
10| (B) BEAEEE BA == 25,595,000( 9

F) RERMERNI-KYEILRE BN RS

(AFLE%E 25,540,000 % 1.1=

28,094,000 % fL£%8H)

HERRUHAHEROE 2,554,000




A #l i g

' X 5 E SMTEE F E i & (B A H ) 2,366,100 M
I = & 5 % 52 2 (431-101200-0049) P E MK (A AL E OB 2,151,000 M
T E2 £ WA AR iR RS TS B K &l R M & (H A &) 2,068,040 H
I % iF A KEEBHIZTYRT LER HKN K PR EE (A AL E LB HAR) 1,880,037 M
A# % A A SHMITEI0A23H HiExiE TAR—=K %iE HAITHRR HESFUHT
NO e fEE  |a—K ’i‘g*“ — %&'”L = 1 =
1{(B)HBHEIHEE e B= 2,125,000| 5
0B BEHERITE B BX 2,130,000 8
|{(B)Y ok EE BEY EA 2,125000| 5
4| (B)REERIE =H FIE 2,135,000 9
5| & ILEE HL Bk 2,129,000 7
6| (#%) HBARER B E 2,140,000( 10
7| RFEE () THR f#F 2,105,000 2
8| =& BE T 2,120,000 4
o| (#R) LEFiRE% L% #— 2,111,000| 3
10| &8 (F) ' EX 2,100,000 1 EHL

F) RERMERNI-KYEILRE BN RS
(AAL£%E 2,100,000 x1.1= 2,310,000 %iL£%8) HERRUHAHEROE 210,000




A #l i g

' X 5 E SMTEE F E i & (B A H ) 1,482,800 M
I = & 5 % 56 2 (431-101200-0053) P E MK (A AL E OB 1,348,000 H
I = % FEFHEKBRZUE TS B K &l R M & (H A &) 1,274,026 M
I % iF A KEEBHIZTYET £ HN K PR EE (A AL E LB HAR) 1,158,206 M
A# % A A SHMITEI0A23H HiExiE TAR—=K %iE HAITHRR HESFUHT
NO e fEE  |a—K ’i‘g*“ — %&'”L = 1 =
1{(B)HBHEIHEE e B= 1,340,000 2
0B BEHERITE B X iR
|{(B)Y ok EE BEY EA 1,348,000 4
4|(B)EHEHRT X RH K R
5| & ILEE HL Bk 1,348,000 4
6| (k) AR & BX B iR
(B BAREH e Eh iR
8| ZRHIRIERHE (F) =HE EH 1,348,000 4
o| LiXEEE (F) LR X# 1,347,000, 3
10| (B) #EILER - {1 SLPS 1,280,000 1 EHL

F) RERMERNI-KYEILRE BN RS
(AAL£%E 1,280,000 x1.1= 1,408,000 %iL£%8) HERRUHAHEROE 128,000/




B #l 51 —

B=
= X £ FE SHNTEE F E i & (B A H ) 13,437,600 M
I £ & 5 % 57 2 (431-101300-0015) P E MK (A AL E OB 12,216,000 M
I = £ FREILRREKEMEEIE(BIX) = K Fl PR & (& A H) 11,889,480 M
I % iF A KEBHITYET HHE H1A K PR EE (A AL E LB HAR) 10,808,619 M
A# % A A SHMITEI0A23H Hix¥iE KEMRER %78 AT HITYHET
NO e frEE  |a—F ’i‘g*“ — %&'”L = 1 =
1|[FARER (#%) A RE 12,180,000 7
2| (#%) FBARER R B E 12,130,000| 2
3| (#%) EKEE 3R % Il £7 12,150,000| 3
4|(B)EBBERITXE B EX 12,150,000/ 3
5| ALEREER (¥R) wmH BE—ER 12,180,000| 7
6| KR FEEX () THR f#F 12,200,000, 9
7| (¥R BRTEREE HSTFYXE BA &X 12,160,000 6
8| (BA)EIWEE 2l EX 12,150,000| 3
o| (#R) LEFiRE% L% #— 12,200,000| 9
10| (k) BEILHIE #H IEM 12,120,000| 1 EHL
) BRI R RILRE BRI X B
(AFLE%E 12,120,000 X 1.1= 13,332,000/ %4 £%8) HERRUHAHER DL 1,212,000




A #l i g

' X 5 E SHNTEE F E i & (B A H ) 20,504,000 H
Z 8 F 5 % 21 2 (431-101200-0044) P E MK (A AL E OB 18,640,000 M
% it £ SHTEE HETYIMERBEREYMARCGEEERI £s2E (R K & B i & (& A &) EREEL
£ % B A HEBHITYRT 218 K BIEFIRMS (AL E LB ) EREEL
A# % A A SHMITEI0A23H HiExiE TAREFRIACHILIV XFE HAITHRR HESFUHT
NO e rEE  |a—F ’i‘g*“ — %&'”L = 1 =
1R KAV HESFYELERF| FIEg =— 18,200,000 6
2| () 932 EL-avHIILEU AR #E 18,000,000| 3
3| (BR) FNER & &% &t KAt &I 17,800,000| 2
4| (BR) BTN I 4— i FHE 17,700,000 1 &L
5| (BR) /AR Tk {8 18,300,000| 9
6| MBSO FIL AU () BAMKE| BHg E= 18,260,000/ 8
1| (BR)RA 4TS HREEZER ME F= 18,200,000 6
glHra—ary s ) BAMZE| B EE 18,000,000 3
9| (#R) +/\RIEERE 2K Bt 18,300,000| 9
10| (#8) 72— HLE =T 18,000,000| 3

F) RERMERNI-KYEILRE BN RS
(A*LL%E 17,700,000 x1.1= 19,470,000 %4L£%d) HERRUHAHEROE 1,770,000




A #l i g

' X 5 E SHNTEE F E i & (B A H ) 981,200 H
Z 8 F 5 % 24 2 (431-100708-0002) P E MK (A AL E OB 892,000 H
% it £ MR EZEEIRAERTEBRR B K &l R M & (H A &) EREEL
£ % B A HEBHIEYRT L K BIEFIRMS (AL E LB ) EREEL
A# % A A SHMITEI0A23H HiExiE TAREFRIACHILIV XFE HAITHRR HESFUHT
NO s wgE  |a—r[—BEA [ BRI fi E
1#ET71avH a0 HEEVYEER| AREA &5 880,000 8
2(FE+RIE(F) HIFYEXM R Ak 850,000 1 &AL
(MR Lk HEIFUEZERR ma e 870,000 3
4|Ae B E 5% & i & 865,000 2
5| ZRERIHILIUL HEFYRLR| WA ME 870,000| 3
6| (BR)EQY ANE-EKEXIE ING iz 880,000 8
7| EEARRAIME HIFYRER | MHE BZ 880,000 8
8| (BINALUTIY HITFYEER| T B2 870,000| 3
o|{(B)BERBIEHRET HIFYERR 2R RE 870,000 3
10/lL A= 5%5 o EXR 870,000 3

) BEREI—EYEILRE AN %D
(A*L£%5 850,000 x1.1= 935000 %#4L£%8) HERRUH A HEROLE 85,000




